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BŮH JE VĚTŠÍ 
NEŽ NAŠE OČEKÁVÁNÍ  
A NEŽ VŠE KRÁSNÉ… 

 

Bible a celé zjevení nám Boha přestavuje z různých úhlů 
pohledu. Jsou to jakési kamínky do mozaiky toho, jak si 
Boha můžeme představovat. A leckdy jsou to naprosto 
paradoxně odlišné rysy. Odlišné tak, jako je paradoxní život 
sám. Bůh je jiný, než si představujeme. Je plný překvapení. 

NENÍ ANI MUŽ, ANI ŽENA 
Tento Bůh není ani muž, ani žena, ale stvořil člověka ke 
svému obrazu jako muže a ženu. 

Jeho láska se projevuje jako mateřská, otcovská, přátelská, 
milenecká, ale hlavně jako věrná a nezištná. 

Je to Bůh, který vyšel naproti člověku, když se k němu lidé 
otočili zády. 

SDÍLÍ NAŠE OSUDY  
Je to mocný Bůh, který v Ježíši nepřišel, aby si nechal 
sloužit, ale aby nám sloužil. 

Je to Bůh, který sdílí naše osudy a ztotožňuje se s každým, 
kdo je zlomený na srdci, pronásledovaný, odmítnutý, 
chudý, kdo je jakkoliv nesvobodný… 
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JE VZTAHEM TŘÍ OSOB 
Bůh je jeden. Není ale osamocený, nýbrž je dokonalým 
společenstvím Tří: Bůh - Otec, Bůh Syn - Ježíš Kristus a Bůh 
Duch svatý - Ruah (v hebrejštině ženského rodu). 

KAŽDÉHO NÁS ZVE 
Tento Bůh nás každého zve, abychom vstoupili do 
dynamiky vztahu jeho neohraničené Lásky. Zároveň nás 
zve k rozvíjení celého stvoření a sebe sama. 

A hlavně: je větší a nabízí víc. Je větší, než naše 
očekávání, je větší než vše krásné, co nás může v tomto 
životě potkat. A je větší i než veškeré zlo, které ve svém 
životě zakoušíme. On je větší a nabízí víc. 

A toto vše je naše jistota. O něj se můžeme opírat a jít 
krok za krokem k naplňování a uskutečňování všeho 
dobrého, co vložil do našich srdcí. Vzdor všemu těžkému, 

co nám leží v cestě.  

JEDEN BŮH VE TŘECH OSOBÁCH 
Křesťané věří v jednoho Boha ve třech osobách („Trojice“). 
„Bůh není samota, nýbrž dokonalé společenství“ (Benedikt 
XVI.). Křesťané se nemodlí ke třem různým bohům, nýbrž 
k jedinému Bohu – Otci, Synu Ježíši Kristu a Duchu 
svatému. Proto jsou křesťané křtěni „ve jménu Otce i Syna 
i Ducha svatého“. Bůh tedy není osamělá bytost, je 
společenství, věčné sdílení lásky. Podle Božího obrazu je 
také člověk orientován na vztahy, sdílení, soucit a lásku 
(srov. Youcat čl. 35, 122). 
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